
 

 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos treze dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, às onze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: B. Sá, Bárbara do 
Firmino, Dogim Félix, Doutor Hélio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor 
Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco Limma, 
Franzé Silva, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, Henrique 
Pires, João Mádison, Oliveira Neto e Ziza Carvalho; ausentes os senhores 
deputados: Marden Menezes, Rubens Vieira e Warton Lacerda; e 
justificadas as ausências dos senhores deputados: Ana Paula, Doutor 
Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Georgiano Neto, Gessivaldo Isaías, 
Gracinha Mão Santa, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos e Wilson 

Brandão; realizou-se a QUADRAGÉSIMA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Francisco 
Limma, e secretariada pelos senhores deputados: B. Sá e Doutor Marcus 

Vinícius Kalume. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata 

da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 
matérias: 1 (UM) PROJETO DE LEI ORDINÁRIA de nº 132/25, de autoria 
do senhor deputado Ziza Carvalho, que “Dá-se o nome de Deputado 
Gerson Antônio de Araújo Mourão ao Auditório da Escola Estadual Artur 
Gonçalves, na cidade de Lagoa de São Francisco – PI”; 1 (UM) PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO de nº 40/25, de autoria do senhor deputado 
Ziza Carvalho, que “Atribui o título de Cidadão Honorário Piauiense ao Juiz 
de Direito do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí Ulysses Gonçalves da 
Silva Neto”; e 3 (TRÊS) REQUERIMENTOS aprovados: um, de autoria do 
senhor deputado Evaldo Gomes, o qual solicita ao senhor governador do 
estado do Piauí e ao diretor do DER/PI, a pavimentação asfáltica no trecho 
de 21 quilômetros que liga a sede do município de Valença à comunidade 
Isidória; um, de autoria do senhor deputado Henrique Pires, o qual 
solicita a presença na Assembleia Legislativa do Piauí, do senhor gerente-
executivo do INSS no estado do Piauí e do senhor presidente da 
PiauíPrev, para discutir e esclarecer questões referentes aos descontos e 
empréstimos eventualmente realizados nas contas dos aposentados e 
pensionistas no âmbito do estado do Piauí; e um, de autoria do senhor 
deputado Ziza Carvalho, o qual solicita ao Poder Executivo Estadual e ao 
DER-PI, o asfaltamento da estrada que liga Piripiri PI-222 à comunidade 



 

 

Formosa. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS 
AVISOS. O senhor deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume 
anunciou que, no dia vinte e três de maio, será lançado em Floriano o 
programa “Acredita no Primeiro Passo”, do governo federal, para incentivar 
o empreendedorismo. E que, na oportunidade, serão ofertados cursos de 
capacitação técnica em parceria com a FADEX e a Universidade Federal 
do Piauí. O senhor deputado Franzé Silva informou que também no dia 
vinte e três de maio acontecerá o Primeiro Congresso Piauiense de 
Fibromialgia, no auditório da OAB-Piauí, para debater políticas públicas de 
tratamento para a doença. E o senhor deputado Fábio Novo destacou a 
sanção recente da Lei nº 8.679/25, de sua autoria, que determina a 
utilização do artesanato e de outros produtos do fazer piauiense por 
autoridades do estado, para a doação de presentes e brindes a título de 
cortesia, propaganda e divulgação habitual em eventos especiais no país e 

no exterior. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor deputado FÁBIO 

NOVO repercutiu a greve do transporte público da cidade de Teresina, 
criticou a gestão do prefeito Sílvio Mendes e sugeriu a criação de uma 
Companhia Municipal de Transporte Coletivo. Na oportunidade, 
participaram de visita guiada a Assembleia Legislativa do Piauí, os alunos 
do curso de Direito do Instituto de Ensino Superior – ICEV: Matheus 
Araújo, Ariosto Martins de Sousa Rocha Filho, Kláudia Amanda Santos 
Soares, Gabriel William Maciel Negreiros, Lourenço Ribeiro Melo, Maria 
Eduarda da Silva Oliveira, Maria Eduarda Pimentel Lavor, Carlos Eduardo 
dos Santos Miranda, Ananda Soares Barros de Castro, Felipe Cavalcanti 
Azevedo de Araújo, João Lucas Oliveira Carvalho Silva, Kayo Vinícius de 
Sousa Leite, Maria Eduarda Pires Aragão, Rafael de Sousa Coelho Leão e 
Ruan Leonardo Almeida Saraiva. Nada mais havendo a tratar, o senhor 
presidente encerrou a sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada 
a presente ata pelo setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, 
achada conforme, aprovada pelo Plenário, inserida no Sistema de Apoio 
ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de 
Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 


